Verksamhetsberättelse för Arbrå Kyrkbåtsroddare 2020.

www.arbrakyrkbatsroddare.se
I år firar föreningen sitt 25-årsjubileum. Ett kvartssekel, som fyllts av omväxlande och trevliga händelser. Det mesta summeras i vår bok ”Ro för själen”. 

Av årets firande blev dock intet. En fullständigt oväntad pandemi slog till och ställde allt på ända för alla i hela världen. Nu skjuter vi på jubileet och hoppas kunna genomföra detta 2021.

Några saker har ändå hunnits med i år. Föreningen deltog i en bröllopsmässa på Scandic i Bollnäs i februari, där vi marknadsförde bröllops- o festrodd. I mitten av mars bytte vi ut den gamla trallen på kajen mot en ny och kraftigare. Även landgångar till bryggorna fick ny rillad trall. Sune Nilsson, Ove Bergsmeds, Hasse Gryde och Arne Thyr heter de förnämliga snickarna. Kan här nämna att en morgon i juni när jag, Lasse, kom ner för att ta ett morgondopp så stod det 25 kanadagäss med ungar på kajen och lämnade sina visitkort. Den omedelbara åtgärden blev att sätta upp rödvit varningstejp längs kajen. Och si detta hjälpte. 
Taket på Orhall tjärades i maj, vilket var behövligt.De tre asagudarna Oden, Tor och Freja, som tillverkats av vikingaintresserade ungdomar placerades på Orhalls brygga.

Vår marknadsföring på upponervända trädet vid 83:an försvann ju ifjol.Men istället är vi nu länkade till visitorbaden.se,
En begagnad kyrkbåt inköptes under året av Dellarnas båtklubb i Friggesund. Vi har flitigt använt våra båtar ända sen 90-talets intensiva tävlingssäsonger och en av dem kommer att pensioneras nån av de närmaste åren. Genom köpet kan vi fortsätta med vår omfattande verksamhet och erbjuda exklusiva upplevelser för de som så önskar. 

Våra bokade rodder avbokades när pandemin tog fart. Dessutom stängdes Stiftsgården från juli 2020 och hela 2021, vilket innebär att ca 70% av våra uthyrningar försvinner under denna tid. Styrelsen bestämde dock att vi skulle genomföra våra söndagsrodder kl 18 och onsdagsrodder i juli kl 18.30. Totalt erbjöd vi rodd vid 20 tillfällen. Ett flertal styrmän har turats om att hålla i denna verksamhet, som startade 24 maj och slutade 20 september. Ett fåtal uthyrningsrodder har också genomförts. Vi har noga följt FHMs rekommendationer.
Medlemsavgiften är oförändrat 40 kr för vuxen och 20 kr för ungdomar 13-20 år. Inbetalning kan ske på postgiro 4016865-0. 
Styrelsen består av

Lasse Feldtblad, ordförande

Ulla Kihlström, sekreterare

Kenneth Svedlund, kassör

Felix Göb, vice ordförande

Jan-Åke Modig, ledamot

Ett stort tack till alla som gör insatser för vår förening!

Årsmötet 2021 planeras till måndagen 12 april kl. 19 på Sockenstugan.
