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Pandemin satte käppar i hjulet för vårt 25-årsjubileum. Vi siktar nu på 30-årsfirande istället.

Förra årets köp av Friggesundsbåten blev lyckat och välbehövligt för föreningens fortsatta arbete. Arbrå Donationsråd lämnade bidrag för köpet. Efter omröstningar på vårt årsmöte, som ägde rum på Orhall 23 augusti, så segrade namnet Embla föreslaget av Anna-Carin Höglund. Embla är namnet på den nordiska mytologins urmoder. I köpet av Embla ingick även vår gamla tvåaxlade båtvagn byggd 1995. Den kommer Laxen att stå på i Järvsö i vinter och även kommande vintrar. Per Eriksson, som var med om att bygga Laxen på 
90-talet, tar nu hand om båten på bästa sätt.
Till Årets Kyrkbåtsroddare 2020 utsågs Sune Larsson och Bert Eriksson som ritade och byggde de båda båtvagnarna 1995.

Trots fortsatta pandemirestriktioner så har rodden denna säsong löpt på bra. Tio av våra styrmän har varit ute en eller flera gånger. Vi får hoppas att Stiftsgården får återuppta sin verksamhet med konfirmandläger och annat nästa år. I en stor del av vår verksamhet ingår 

att erbjuda konfirmander att ro. Stiftsstyrelsen avgör gårdens framtid i slutet av 2021. 
Felix Göb och Karin Jonsson såg till att ordentliga lanternor införskaffades till Lysrodden 28 augusti.
En uppsättning åror har nytillverkats hos båtbyggare Lasse Forslund. Arbrå-Undersviks vindkraftfond har gett bidrag till detta.

Kenneth Svedlund har skänkt nio tallstockar. De klövs på Westbergssågen och har blivit till åtta meter långbord vid båthuset och dessutom nya bänkar till båthuset och Orhall. Stort tack!

Föreningens stora teatertält samt bryggan vid OlMatsviken har sålts i år.

Fyrtio utomskogare tog upp en gammal tradition och rodde från Båthusviken till Arbrå kyrka för högmässa och tillbaks till båthuset. Hej va de gick! Kanske en ny tradition… 

Medlemsavgiften är oförändrat 40 kr för vuxen och 20 kr för ungdomar 13-20 år. Inbetalning kan ske på postgiro 4016865-0. 

Styrelsen består av

Lasse Feldtblad, ordförande

Ulla Kihlström, sekreterare

Kenneth Svedlund, kassör

Felix Göb, vice ordförande

Jan-Åke Modig, ledamot

Ett stort tack till alla er som bidrar till vår verksamhet till lands och till sjöss!
Årsmötet 2022 planeras till måndagen 11 april kl. 19 på Sockenstugan.

