Verksamhetsberättelse för Arbrå Kyrkbåtsroddare 2022.

www.arbrakyrkbatsroddare.se

Efter två pandemiår var det välkommet att restriktionerna togs bort denna säsong. Vi har haft ett normalt antal uppdrag och tio av våra styrmän har tagit hand om roddgrupperna.

Stiftsgården beräknas öppna upp våren 2023 och detta kommer nog att leda till att antalet konfirmandrodder kommer att öka nästa sommar.  

Två roddtillfällen har föreningen sponsrat. Under Orbadenstämman i början av augusti rodde sextio spelmän i tre båtar upp till Orbaden för att ge en älvkonsert till lyssnarna på stranden. Utomskogens förening har tagit upp vandring och rodd till Arbrå  kyrka som i gamla dar. Trettio personer i två båtar rodde i lugnt och soligt väder till gudstjänsten. Detta var andra året, så nu har det blivit en tradition.
Stort tack till familjen Rutäng i Undersvik som skänkt föreningen en roddbåt med fyra åror. Den har legat under en loge i nästan hundra år och är i utmärkt skick. Båten är olåst och tillgänglig för alla som vill ta en tur. Flytväst får ni hålla med själva.
Varjlyans tak har tjärats i år. Skogens kol skänkte 100 liter tjära via Veronica Broren. Tack!
Det räcker för framtida behov.
Vi välkomnar Kalle Söråker som ny styrman i föreningen samt Jenny Lundh som kommer att sköta vår hemsida.
Takning av timmerbordet. Den tävlingsbåt, 14 m, byggd av mahogny kanske kring 1940 som vi fick av Leksands kyrkbåtsroddare för tjugo år sedan har inte använts på många år och den ligger nu under takningen för att alla ska få en uppfattning om hur fyra roddare med enkelåror och styrman tog sig fram förr i tiden. Numera är liknande tävlingsbåtar byggda av lätta material. 
Medlemsavgiften är oförändrat 40 kr för vuxen och 20 kr för ungdomar 13-20 år. Inbetalning kan ske på postgiro 4016865-0. 

Styrelsen har bestått av

Lasse Feldtblad, ordförande

Ulla Kihlström, sekreterare

Kenneth Svedlund, kassör

Felix Göb, vice ordförande

Hasse Gryde, ledamot

Ett stort tack till alla er som bidrar till vår verksamhet till lands och till sjöss!

Välkomna till föreningens årsmöte 
måndagen 17 april kl. 19 på Sockenstugan!
